

很多朋友对于假体隆鼻拆线疼吗和假体隆鼻拆线痛吗不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [做假体隆鼻要多久](#)
2. [假体隆鼻第二天可以去驾校学车吗？](#)
3. [隆鼻失败是什么样子？](#)
4. [隆鼻拆线后山根哪里好肿是正常的吗？](#)
5. [假体隆胸手术的过程会不会疼痛](#)

做假体隆鼻要多久

假体隆鼻手术后1-2小时开始肿胀，24小时左右达到高峰，48小时后停止，72小时开始消退，逐渐再现原形。有的人术后基本无淤血，肿胀消退快，不影响上班。术后7天可拆线，术后一个月内可能会有轻微触痛，三个月后鼻部可以完全无痛。

假体隆鼻第二天可以去驾校学车吗？

假体隆鼻通常换药拆线期为七天。其实和其他外科手术一样，都需要进行消炎护理，还有些假体隆鼻需要夹板固定，所以在此不建议去驾校学车。。。

当然了，正常的活动是可以的，但最好带夹板，注意不要碰撞。

隆鼻失败是什么样子？

隆鼻失败是所有人都不愿看到的，

首先隆鼻失败要区分几个问题

1、审美的不同导致对比下的不满意

A、首先隆鼻手术都有一个恢复期（正常初次鼻整形恢复期在3个月到6个月，修复鼻整形恢复期在6个月到一年，复杂鼻整形恢复期会更久），所以在恢复期鼻子的形态是不稳定的，这个时候如果很纠结鼻型的话是没有好的办法解决的，所以医生会建议求美者等等恢复稳定后再看。为什么呢？因为这个时候属于疤痕增生活跃期，不能对鼻子进行修复。

B、其次术后稳定后如果针对于自己不满意的恢复期可以跟医生复查

2、由于手术原因造成的隆鼻失败

这个时候需要稳定后再次修复

隆鼻拆线后山根哪里好肿是正常的吗？

拆线后还属于恢复其中，有肿胀属于正常现象，注意恢复就好。

隆鼻术后的恢复期正常是三个月到六个月.刚做完的时候近几天可能会感觉不好看因为肿的原因.但不会一直都肿着.肿胀期一般在一周内会明显些.一周以后就会开始消肿了.个别皮肤会有一些淤青淤紫也属于是正常的.七天到十天就会消下去了.手术后三天之内可以做冷敷这样就会相对来说肿的不是很严重.还有术后近一周内每天晚上尽量别喝水.以防第二天肿的严重.如果消肿了还是有淤紫淤青可以适当做下热敷.血液循环会快些.基本十天拆线的时候就都会好很多了.稍微会有一些微肿了、大多数爱美者一个月的时候就会发现鼻型出来了能看出好看了.还有一部分爱美者一个月的时候就自然的看不出来是做的了.当然每个人恢复的程度快慢都不一样.因为每个人体质是不同的.所以我们说的恢复期是三个月到六个月就是因为个人体质原因恢复的也不一样.就算是恢复的慢的半年也都会很好看了.不会超过半年的.时间越长越自然一年以上就都会恢复的跟自己长的没什么区别了。

再来给你说说术后护理注意事项

1、术后应用敷料覆盖切口24小时,术后第二天换药时，如无明显渗液可不再敷盖敷料，伤口应避免沾水。头套第二天摘除，保护耳朵的纱布第三天摘除，术后一周内耳朵避免沾水，术后2个月内尽量不压迫耳朵，以免变形。

2、手术后一般10天拆线，4-5天开始消肿，完全消肿需1-3个月左右。手术切口拆线之前不可以沾水，拆线2天后可沾水。在家洗脸的时候可以用湿毛巾擦脸，避免碰到鼻部。

3、要忌口3个月不可以吃辛辣刺激食物，不可以吃海鲜、牛羊肉等发物，不可以吸烟喝酒。以免引起术后过度增生。可以多吃，鸡蛋、鸡汤、排骨汤等营养丰富的食物促进伤口愈合，红豆薏米粥、南瓜粥等可以利尿减轻术后水肿。

4、术后三天冰敷，三天以后可以热敷。

5、如果突然出现切口渗血、大面积的青紫、肿胀、缝线断裂、术区剧烈疼痛、渗出、发热等炎症反应要及时复查。

- 6、术后一个月不能带眼镜，以免压迫鼻部。
- 7、术后三个月避免暴力冲击，尽量减少活动，防止假体/组织位置移动。
- 8、术后口服消肿药消脱止一天3次，一次4片。常规静脉输抗生素消炎三到五天，停液后第二天口服消炎药头孢拉定一天3次，一次2片。
- 9、假体/耳软骨隆鼻术后需要鼻夹固定到拆线，实施鼻头缩小项目的鼻夹固定一个月，宽鼻矫正患者术后需要鼻夹固定三个月。一周之内鼻夹脱落需来院重新固定鼻夹。

假体隆胸手术的过程会不会疼痛

手术中会采用局部麻醉或者全身麻醉的方式，因此在术中不会有任何不适感觉。在过程中是不会疼的。隆胸手术后麻醉药效消失，胸部通常会有疼痛及瘀肿，可以吃点止痛药缓解，一般可以忍受的。

假体隆胸优势：

- 1、该术和其他方法相比，术后休息时间短。采用先进的微创技术，打破传统，术后无痕。
- 2、该术治疗后，治疗部位形态能得到很好改观。该术治疗后效果更明显、自然。
- 3、该术健康、绿色、副作用小，效果明显。
- 4、与其他同类手术方法相比，费用较低，副作用少。
- 5、假体隆胸优势：无痛：专业技术麻醉，创伤较小，疼痛轻微。

假体隆胸术后护理：

- 1、术后采取半卧位，并限制上臂活动10-14天，以防假体移位。
- 2、拆线后穿紧身衣，佩戴定型文胸以防假体变形，术后1个月内禁止做剧烈运动。
- 3、根据医嘱，坚持做乳房按摩，可预防包膜挛缩。

关于假体隆鼻拆线疼吗，假体隆鼻拆线痛吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。